



Colegiul National "Mihai Eminescu"
Str. Traian Nr. 19, Constanta cod 900743
Telefax : 0341405826 ; Telefax : 0241617514
E-mail : eminescu@isjcta.ro,
cnmihai_eminescucta@yahoo.com

Raportul activităților din cadrul reuniunii multinaționale desfășurate în perioada 4-7 noiembrie 2015 în Lamia, Grecia

Proiectul ERASMUS+, intitulat „BE A BUDDY NOT A BULLY” se desfășoară în perioada 01.09.2015-31.08.2018, sub forma unui parteneriat strategic între școli din opt țări: **Grecia**-țara coordonatoare și țările partenere: România, Turcia, Bulgaria, Lituania, Portugalia, Spania, Italia.

Prima reuniune multinațională de proiect s-a desfășurat în Grecia, Lamia, la „**6th Gymnasium of Lamia**” unde au participat reprezentanți ai școlilor partenere din fiecare țară semnatară a parteneriatului.

Instituția noastră a fost reprezentată de o echipă formată din: prof. Teodora Ceti – coordonator proiect și prof. Nicoleta Benchea – membru în echipa de proiect.

Activitățile pentru această reuniune, înscrise în agenda întâlnirii, au fost următoarele:

- **Miercuri, 04.11.2015** – primirea delegațiilor din școlile partenere, urări de bun venit, cazare la Hotel „Samaras”, Lamia. S-a făcut schimb de materiale, cărți, broșuri, pliante cu informații, DVD-uri reprezentând instituțiile implicate în proiect, s-au purtat discuții între parteneri cu privire la realizarea și conținutul jurnalului de activități.
- **Joi, 05. 11. 2015** - întâlnire la școala coordonatoare, întâlnire cu mass-media locală, reuniune transnațională în cadrul căreia au fost vizionate filmele de prezentare ale fiecărei școli participante și ppt-uri referitoare la cazurile de BULLYING din fiecare țară participantă, discuții referitoare la problemele care pot apărea în activitatea didactică a fiecărui profesor.
A urmat vizitarea școlii coordonatoare a proiectului și reuniunea transnațională a continuat cu stabilirea sarcinilor fiecărei școli participante și a termenelor la care acestea trebuie îndeplinite
- **Vineri, 06.11.2015** – reuniune transnațională a continuat cu stabilirea sarcinilor fiecărei școli participante; școala noastră trebuie să conceapă o lucrare care să ajute cadrele didactice în activitatea lor (The Training Kit for the Friendly School Team members) și, de asemenea, să ajute celelalte echipe în îndeplinirea sarcinilor comune: broșura anti-bullying (anti-bullying Handbook), colectarea de date referitoare la fenomenul de bullying, concurs de compuneri, etc.
- **Sâmbătă, 07.11.2015** – plecarea delegațiilor

S-a evidențiat ospitalitatea partenerilor noștri din Lamia, Grecia, dăruirea cu care ne-au însoțit în fiecare zi, colaborarea foarte bună dintre reprezentanții țărilor participante, și nu în ultimul rând, spiritul de echipă pe care l-au demonstrat.

A fost o experiență constructivă, o experiență pe care toți participanții la această mobilitate și-ar dori să o repete.

LAMIA, 5-6 NOVEMBER 2015

1ST TRANSNATIONAL MEETING



6^ο Γυμνάσιο Λαμίας

6th Junior High School of Lamia





PhotoCol





